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Questions

Premiére partie : La situation du logement en France.

a) En 2009, la France comptait 33 millions de logements. D’apres
I’article du journal Le Monde, ce nombre de logements est-il suffisant ?
Justifie ta réponse.

b) Quelle solution propose la Fondation Abbé-Pierre ?

¢) Un logement insalubre est un logement qui n’est pas sain pour la
santé de ses occupants. D’apres I'article de Maison a part, combien la
France compte t-elle de logements insalubres ?

d) Quelles sont les solutions proposées aux propriétaires pour
améliorer cette situation ?

e) D’apres le journal Le téelegramme, Pourquoi les étudiants Lillois
protestent-ils ?

f) Quelle solution propose la mairie d’Amsterdam pour résoudre le
probléeme du logement ?

g) D’apres la société TempoHousing, quels sont les avantages de
I’utilisation d’un conteneur comme habitat ?
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